B° OEMATA KPOYZEIZ

1 Sopa A paag my mpoortirttet pe taxUtqa v4 ot axivio copa B pdlag mp . pe

OTI010 OUYKPOUETAL KEVIPIKA Kal eAactika. Meta v Kpouor) 1o oopa A yupidel mioo pe
m

tayuu)ta pérpou icov pe to 1/3 g apxikng tou tpng. O Adyog tov palov —L eivar:
my

1 1
(@) 3 (6) 5 (v) 2 (8) 3

Na emAééere Tn owaorth aravinon Kai va airiocAoynoere tnv emiAoyn oac.

2 MetaAAikr) oupnayrg ogpaipa ) KivoUpevr mpog akivitn petaAlkn cupmnayr) opaipa
Y9, TpUTAGOag padag armd 1 X, CUYKPOUETAl PEIRIKA Kal edactika pe avt). To
ITO000TO NG APXIKNG KIVITIKIG EVEPYELAg NG X; rmou perabiBadetal otn Yo KAta v
Kpouon eivat:

(a) 30% (8) 25% (v)75% (8)100%

Na emAé€ete Tn owaoTh aT@vTnon Kal va aitioAoynoeTe Tnv emiAoyn oag.

3 Zopa padag m xiveital opioviia pe taxutnta v . ZInv rMopeia Tov ouyKpoUeTal MAAoTIKA
RBe axkivnro oopa pagag M = 3m . H anmodvutn tipn tng petaBolng tng opung Kat g
Kivnukng evépyetag A K, 1ou ovotpatog eivatl avtiotorya:

2

3] muv
(@) [AFa| =0, |AKp| = -
1 . mu?
(6) [AFw| =muv, |[AKq| = —
; . 3mu?
(V) [AFa| =0, [AKa| = —
3mu 3mu?

(8) |APy| =

, |AKq| = —
4|°"’| 8

Na emmiAé€eTe Tn owaTh arravinon Kai va aitioAoynoeTe Tnv emAoyn oac.

4 'Eva oopa padag 17y OUYKPOUETAl PETOITIKA Pe HeUtepo akivnro oopa paag ms . Av
n ovykpovorn Yempnbei eAacTikr) Kal 1 apy1Kn KIVNTIKI evépyela tou my givalr K , n
KIVITIKI EVEPYELA TTOU XAVEL TO 1M1y €1val:

T 1o

a) AKf = ——K
(@) : my + mo )
42
6) AK, — MR’.
mims
(v) AK, — dmyme K
I (my + ma)? !

Na emAééere Tn oworn amavinon Kai va aimloAoynoere Tnv emAoyn oag.
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Avo opaipeg A Kat B pe padeg m kar 4m kivouvial oe aviiBeteg katevubBuvoelg pe ta-
XUTnteg PEIPOU vy KAl Up MAave oe Asio opidovrio eminedo. H xvnukn evépyela kabe
opaipag rpv v Kpouor gival K. Av o1 0@aipeg cuyKPOUOVIAl KEVIPIKA Kal IMAQOTIKA
n n peraboAn g Kivnukrng evépyelag tou ouotnpartog e§aitiag g kpovong 9a sivat:

9 4 3
(a) _EK (6) —gh (v _EK

Na emAé€ere T owWOoTh amavinon Kal va aItioACyROETE Thv ETTIAoy oag.

‘Eva pAnpa padag m xiveital opi{oviia kal eubBuypappa pe tayutnta petpou v,. Kanowa
m

OTIypn exkpnyvuetal oe 600 koppana iong padag my = meo = 5 To éva amno auvta

APEOMG META TNV £Kpngn Kiveitar oe Hievbuvon kabetn mpog v apyikn Hievbuvon

Kivnong Kal pe tayutta Pepou vy = 1,. H tayumnra tov adlov koppatiou priopei va

avaAubel oe U0 KAOETEG CUVIOTWOEG TTOU £XOUV PETPA :

(a) v, ka1 v,
(6) v, xkar 2v,
(y) 2v, ka1 2v,

Na emAééere Tn owoTh aravinon Kai va aitloAoynoere Tnv emAoyn oac.

Zpaipa A, padag mq, MmoOU Kiveital pe taxvutnta v, CUYKPOUETAl KEVIPIKA KAl EAAOTIKA
()
¥ " v ] [} 1 " " v
pe apxika axkiviin opaipa B, padag ms. O Adyog I7a IOV TEAIKOV KIVITIKGOV EVEPYELDV
2
v 600 opalpev eivat:

(my — ma)? (6) (my + mg)? V) (my — ma)?
dmime 2myms 2myme

(a)

Na ermAeSete 10 ypappa rmou aviotoixei o owotr) anavinor. Na aitoloyroete v anav-
non oag.

Avo copata Xy Kai Xy pe padeg m kat 4m aviiotoia £Xouv i0eg KIVITIKEG EVEPYEIES.
Ta oopata kKivouviatr oe aviibeteg KatevBuvoelg Kal ouykpovovial rmiaotika. O Aoyog
NG TEAIKIG KIVITIKIG EVEPYELAS TOU OUOTIHATOS TOV OOPATROV TIPOG TV ap)1KI] KIVIJTIKI]
EVEPYELQ TOU OUOTIPATOS TOV OOUATOV £ival 100G pe

1 1 1
(a) 1 (6) 5 (v) 10

Na ermAégete 10 ypappa mou avilotolxei otn owotr) andavinon. Na armoloynoste v anav-
won oag. EmavaAnmmikég MaveAAnvieg - ZemréuPpng 2017
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